

2023-12-4 生命的抉擇 (粵語)

閱讀 雅歌 6 章 4 到 12 節

[收看短片](#) | [收聽靈雨甘霖](#)

阿 B 日記

I heard that you pray often, what do you say to Lord Jesus?



I pray for blessings...



Hope that He will bless my well-being, my romance, my future, my property, ... Etc!



Isn't it the same as idol worship?

## 信息

誤會沒有分開他們，還讓他們更珍惜每段相處的時間。當他們再次走在一起時，男子就對他的佳偶訴說美麗的話語，讓她知道自己是獨特的，沒有別的女子能與她相比。男子用“得撒”和“耶路撒冷”兩座分別在南北國的城市來比喻女子：得撒有歡愉的意思，耶路撒冷則是山上有氣勢的大城，這都表示女子不但秀美，還有一份令人尊敬的威儀感。男子用“威武的雄獅”這種通常用來形容男性的用詞來形容愛侶，也許是出於欣賞愛人的勇敢，敢於冒險在深夜出門尋找自己而不惜被打傷。這樣為愛勇敢的女子，她的眼睛似乎能看透男子的心，讓男人感覺被征服而不知所措。

讚美的話語和對愛的表達都不怕重複，而且他所愛的女子如此獨特，雖然外面美貌女子無數，但唯有這位愛人是獨一無二和完美。遠遠看她就會被吸引，繼續觀看就猶如看見照亮大地的晨光，又像皎潔迷人的月色，或是帶給人喜悅和璀璨生命的陽光，或是揮舞旌旗的軍隊那樣滿有威儀。這樣的女子誰不喜愛？就連她的同伴——乃至王后妃嬪——都讚美她。男子要表達對愛人的愛意，他希望進入核桃園，就是女子生活的世界，希望成為對方生命的一部分。他要來仔細觀察，看看谷中的植物是否青綠，葡萄有否發芽，石榴有否開花。這是一種期盼的感情，是男子希望與女子進一步發展關係，是愛與婚姻的關係，暗指神聖的性與愛的結合。女子會如何回應？似乎她心裡已完全因為愛情而神不守舍，她用“王”來稱呼將要迎娶自己的新郎，可見她心裡早已被愛人佔滿。迎娶的隊伍正向她那裡去，她的心也早已跟著她的愛人去了。

敬請透過代禱與奉獻支持加拿大華播中心事工。

華播的製作是免費提供給對福音感興趣的朋友，以及期望在聖經真理上進深的基督徒，您的奉獻將可使華播繼續將福音廣傳。

[請點此鏈接轉至奉獻網頁。](#)